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42 étudiants interrogés ayant obtenu leur diplôme d'Etat infirmier en juillet 24 à l'IFSI du Pays d'Erstein
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Avez-vous un emploi ?

oui non
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Pas d'emploi, pourquoi ?

Recherche d'emploi

Spécialisation
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Dans quel type d'établissement ?

Etablissement public

Etablissement privé

Association
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Le type d'activité de l'établissement employeur ?

Santé mentale / Psychiatrie

Médico-social (EHPAD)

Médico-chirurgical et
obstétrique
Pédiatrie

Soins de Longue Durée


